
Akce LŠ – únor 

 

4. 2. Poslední lekce školičky bruslení 

Děti se mohou těšit na bruslení s hudbou, na poslední lekci si mohou vzít kostým, 

ze kterého by nemělo nic odpadávat       

Odjezd v 8:30 z parkoviště u vlakového nádraží v Oknech. (školka je v provozu od 7:30) 

Doprava je zajištěna zájezdovým autobusem, dopravu hradí škola       

Návrat zpět do školky na oběd.  

 

Ve středu 5. 1. kino Máj Doksy 

Vyrazíme společně s dětmi z MŠ na promítání pro nejmenší do kina Máj v Doksech.  

Děti se mohou těšit na animovanou pohádku Pyšná princezna       

Odjezd z vlakového nádraží v Oknech v 7:55 

Návrat do školky na oběd 

Cena 90.-, kterou prosíme uhraďte v kanceláři školy, nebo na účet školy. 

 

Ve čtvrtek 6. 2.  – 1. lekce plavání v plaveckém bazénu v České Lípě 

Odjezd: zájezdovým autobusem v 8:00 z vlakového nádraží v Oknech 

Odjezd od plaveckého bazénu cca 11:00 – 11:30 

Návrat do školky na oběd. 

Co s sebou budeme potřebovat? 

Plavky, ručník, hřeben, dívky gumičku na vlasy, koupací čepici, mýdlo/sprchový gel, sáček na mokré 

plavky a ručník.  

Dopolední svačinku dostaneme na cestu ze školní jídelny, obědvat budeme ve školce.  

Cena celého plaveckého kurzu je 350.-, kterou prosím uhraďte v kanceláři školy nebo na účet školy. 

Dopravu hradí škola       

Dopolední svačinku dostaneme na cestu ze školní jídelny, obědvat budeme ve školce.  

Po plavání odpadá předškolní příprava, děti necháme odpočinout. 

Plavecký kurz je určen pro všechny děti z denní docházky do  LŠ. 

Další lekce plavání: 

13. 2., 20. 2., 27. 2., 13. 3., 20. 3., 27. 3. 



 

V pondělí 10. 2. – Nezávislé divadlo v Mladé Boleslavi 

Se vypravíme společně s dětmi z MŠ do Nezávislého divadla v Mladé Boleslavi.  

Děti se mohou těšit na představení „O pejskovi a kočičce“ 

Odjezd z vlakového nádraží v 7:55 

Návrat do školky ve 12:00 

Obědvat budeme ve školce. 

Cena: 200,- Kč/1 dítě 

 

 

Ve středu 12. 2. – promítání pohádky v místní knihovně 

Akce bude probíhat v dopoledních hodinách a je zdarma. 

 

 

 

  

 

 


